

张雷明主持召开市政府第一次常务会议

就加强新一届政府领导班子建设提出要求

本报讯(记者王民峰)9月30日下午,市长张雷明主持召开市政府第一次常务会议,明确新一届政府领导班子分工,就加强政府自身建设提出要求,推动政府工作顺利开展。

会议指出,本届政府受命于决胜全面建成小康社会的关键时期,肩负着推动我市综合实力高质量重返全省第一方阵的光荣使命,唯有不忘初心、牢记使命、实干担当、锐意进取,努力创造新时代平顶山转型发展的新业绩,才能不辜负全市人民的期望和重托。

会议强调,一要旗帜鲜明讲政治,自觉对党绝对忠诚的表率。高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、践行“两个维护”,自觉

新、科学发展、依法行政、群众工作、狠抓落实、驾驭风险等八个方面本领,做到知行合一、学以致用,锻造过硬本领。三要弛而不息转作风,自觉做实干担当的表率。全心全意为人民服务,大力弘扬焦裕禄同志的“三股劲”,全力打好“三大攻坚战”,发挥优势打好“四张牌”,着力推进“五大转型”。四要同心同德聚合力,自觉做精诚团结的表率。牢固树立“一盘棋”思想,以诚相待、以心相交,营造和谐共事、齐心谋事、合力干事的良好氛围,一起把平顶山的事情办好,把

平顶山的事业发展好。五要坚定不移抓党建,自觉做全面从严治党表率。牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念,加强党性锻炼和理想信念教育,坚持民主集中制,严格执行“三重一大”决策制度,坚持批评和自我批评,着力营造风清气正的政治生态。六要心存敬畏守底线,自觉做清正廉洁的表率。切实履行党风廉政建设主体责任,坚决落实“一岗双责”,严守党规党纪和廉洁从政各项规定,依法履职、秉公用权,自觉接受各方面监督。

市长张雷明接受本报记者采访时表示

不忘初心 精诚团结 赤诚奉献 努力把平顶山的事业发展好

本报讯(记者王民峰)9月30日上午,市十一届人大一次会议第三次全体会议举行。根据选举结果,张雷明当选为市人民政府市长。会议结束后,市长张雷明接受了本报记者采访。

张雷明说,衷心感谢各位代表和全市人民对我的信任和厚爱。我将团结带领政府一班人,在市委坚强领导下,在市委、人大、政协的监督支持下,不忘初心、牢记使命,精诚团结,赤诚奉献,努力把市政府的工作做好、

把全市人民的事情办好,把平顶山的事业发展好,决不辜负这一份沉甸甸的期望和重托。

张雷明表示,一要始终对党忠诚,旗帜鲜明讲政治。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、践行“两个维护”,坚决落实中央、省委和市委各项决策部署。二要始终实干担当,聚精会神谋发展。坚持发展第一要务,按照市十一届人大一次会议确定的奋斗目标与发展战略,贯彻新发展理念,全力打好

“三大攻坚战”,发挥优势打好“四张牌”,着力推进“五大转型”,以高质量发展实现更高水平的全面小康。三要始终心系群众,脚踏实地惠民生。坚持以人民为中心,扎实办好民生实事,不断提高群众的获得感、幸福感和安全感。四要始终依法行政,坚定不移强法治。树牢法治思维,把依法施政、依法行政贯穿到政府工作全过程。自觉接受法律监督、工作监督、民主监督、社会监督和舆论监督,确保权力在阳光下运行。五要始终清正廉洁,恪守

规矩不越线。认真履行“一岗双责”,推动政府系统全面从严治党向纵深发展,营造良好政治生态。认真贯彻落实中央八项规定精神,严守党规党纪和廉洁从政各项规定,以身作则、率先垂范,永葆为民务实清廉本色。

张雷明最后说,我坚信,有省委、省政府和市委的坚强领导,有历届市委、市政府打下的坚实基础,有全市广大干部群众共同奋斗,我们一定能够担负起历史和人民赋予的重任,谱写好新时代平顶山高质量发展的新篇章。

张雷明同志简历

张雷明,男,1966年6月生,汉族,河南淇县人,大学学历,工学学士,1987年4月加入中国共产党,1988年7月参加工作。现任中共平顶山市委副书记,市人民政府市长、党组书记。

组织总会科技开发科科长 2000.08—2000.09 河南省鹤壁市信访局接待科科长 2000.09—2001.11 河南省鹤壁市经贸委副主任、党委委员 2001.11—2004.04 河南省鹤壁市人民政府副秘书长、办公室副主任 2004.04—2004.05 河南省鹤壁市商务局局长、党组书记 2004.05—2008.10 河南省鹤壁市商务局局长、党组书记 2008.10—2008.11 河南省商务厅副厅长、党组成员 2008.11—2010.06 河南省商务厅副厅长

(试用期一年)、党组成员 2010.06—2015.10 河南省商务厅副厅长、党组成员 2015.10—2016.09 河南省人民政府副秘书长、办公厅党组成员 2016.09—2017.11 河南省安全生产监督管理局局长、党组书记 2017.11—2017.12 河南省平顶山市委副书记,提名为平顶山市人民政府市长候选人 2017.12—2018.01 河南省平顶山市委副书记,市人民政府副市长、代市长、党组书记 2018.01— 河南省平顶山市委副书记,市人民政府市长、党组书记



李萍在市人大常委会党组(扩大)会议上强调

改进作风 激发担当 着力推进履职创新

本报讯(记者田秀忠)9月30日下午,市人大常委会党组(扩大)会议召开,市人大常委会主任、党组书记李萍,市人大常委会副主任巩国顺,市人大常委会副主任、党组副书记张荣海,市人大常委会副主任、党组成员闫廷瑞、古松、齐俊禄、韩宏亮,市人大常委会秘书长肖元欣出席会议。

李萍强调,要自觉坚持党的领导,牢固树立“四个意识”。始终坚定“四个自信”,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,把人民代表大会制度坚持好、完善好,把最广大人民的根本利益实现好、维护好。牢固树立“四个意识”,坚决做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央始终保持高度一致。

李萍指出,要不断学习深入思考,着力推进履职创新。把崇尚学习、倡导学习作为新一届人大常委会的基础工作来抓,使学习成为一种政治责任、一种精神追求、一种思想境界。要注重团结加强协作,切实形成整体合力。树立“全局一盘棋”思想,继承和发扬历届人大常委会的优良作风,强化团结协作意识,做到大事讲原则小事讲风格,心往一处想,劲往一处使,拧成一股绳,形成强大合力。

李萍强调,要改进作风激发担当,更好展示良好形象。当前和今后一个时期,市人大常委会深化作风建设的主要任务,就是要按照市委要求,持续深入开展干部作风大整顿,把作风建设与推进常委会履职工作结合起来,确保工作始终在状态、干事有激情、履职有成效。

会上还学习了党的十九大报告和中国共产党章程中有关人大工作的内容,明确了市人大常委会领导班子成员分工,并就当前和国庆期间严格执行廉洁自律规定的有关要求进行了安排。

市政协九届一次主席会议召开

黄庚侗主持会议并讲话

本报讯(记者何思远 王孟鹤)9月30日下午,政协第九届平顶山市委委员会第一次主席会议召开。

市政协主席黄庚侗主持会议,副主席马四海、张电子、李建华、侯红光、孙建豪、杨英锋、秘书长王淑敏出席会议。

黄庚侗指出,新一届政协要讲政治,牢牢把握履职方向,不断增强“四个意识”,坚定“两个维护”,始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;自觉服从市委领导,自觉维护市委权威,紧紧围绕市委的决策部署履行职能、开展工作。要讲学习,自觉提升思想境界,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神,认真学习中央和省委、市委关于政协工作的部署要求,特别是要重点学习习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想及《关于加强新时代人民政协党的建设工作的若干意见》精神。要讲团结,不断凝聚工作合力,继续发扬团结协作的优良作风,坚持平等协商、民主议事,做到互相扶持、互相配合,强化团结的意识,强化民主意识,牢固树立“一盘棋”思想。要讲担当,始终保持进取精神,对市委、市政府召开的重要会议、布置的重

点工作,积极参加、尽职尽责、主动作为,给市委、市政府当好参谋、出好主意,以创新的思维方式不断开创政协工作新局面。要讲服务,切实改进工作作风,转变作风、转变观念,把服务对象、工作对象作为工作主体,最大限度调动委员、党派团体的作用和基层政协的工作积极性,形成政协工作整体合力。要讲清白,做好廉洁自律表率,切实增强落实从严治党主体责任的使命感和紧迫感,强化监督执纪问责,严格落实中央从严治党要求和八项规定精神,共同把从严治党的主体责任和监督责任落到实处。

李建民在市委常委会(扩大)会议上强调

全市纪检监察机关要在学习贯彻“两会”精神上带好头、做表率

本报讯(记者毛玺玺)9月30日,市委常委会(扩大)会议在市委、市政府办公大楼召开。市委常委、市纪委书记、市监委主任李建民主持会议。

李建民指出,刚刚胜利闭幕的市十一届人大一次会议和市政协九届一次会议,是我市政治生活中的一件大事。全市各级纪检监察机关要提升政治站位,深化思想认识,切实把学习贯彻落实全市“两会”精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,迅速掀起学习宣传、贯彻落实、履职尽责的热潮。要坚守职责定位,明确具体措施,确保全市纪检监察机关在学习贯彻“两会”精神上带好头、做表率。要站在全局发展大局,聚焦监督第一职责,强化服务保障,加强对全市各单位贯彻落实“两会”精神情况的监督检查,坚决纠正和查处贯彻落实“两会”精神中存在的官僚主义、形式主义问题,确保“两会”作出的重大决策部署落地生根。

李建民还对国庆节假期的安全防范工作及廉洁纪律等提出明确要求。

会议传达学习了市十一届人大一次会议和市政协九届一次会议的精神,传达学习了市政府工作报告主要内容和市委书记周斌在市十一届人大一次会议闭幕会上的讲话精神。

市十一届人大一次会议闭幕

为、创造新业绩,决不辜负组织的信任、人民的期盼。

李萍强调,新一届人大及其常委会将在市委坚强领导下,围绕中心,服务大局,依法履职,贯彻好落实好市委决策部署和本次大会确定的工作任务。一要坚持党的领导,把牢政治方向。要牢固树立“四个意识”,践行“两个维护”,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,自觉把

党的领导贯穿于人大工作始终,做到与市委同心同向、同力同行。二要发挥职能优势,凝聚发展共识。要紧盯综合实力高质量重返全省第一方阵奋斗目标,充分发挥人大职能作用,着力把党的主张通过法定程序转化为全市人民的共同意志。三要坚持人民至上,牢记人民嘱托。要认真践行以人民为中心的发展思想,让改革发展成果更多更公平地惠及人民群众。四要坚持从实从速,加强自身建设。要全面提升常委会把握大局、推动落实的能力水平;坚持民主集中制原则,严格依法按程序办事;加强党风廉政建设,树立新时代地方国家权力机关的良好形象。

李萍强调,平顶山的发展已经站在了新的起点,明确了新的目标,形成了新的风气、凝聚了新的力量,展示了美好前景。让我们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在市委的坚强领导下,不忘初心,牢记使命,依法履职,担当作为,争做出彩平顶山人,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵而努力奋斗。

大会在庄严的国歌声中闭幕。历届市老领导和有关部门的负责同志列席了会议。

本报讯(记者王民峰)9月30日上午,市长张雷明主持召开会议,与各县(市、区)党政主要负责同志开展安全生产、环境保护对话谈心。市委常委、常务副市长摆向阳等参加会议。

张雷明指出,要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示要求,树牢安全发展理念,绷紧安全生产这根弦,按照党中央、国务院和省委、省政府决策部署,切实把各项工作抓得实而又实,确保人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。要充分认识当前面临的形势,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,盯紧盯牢重大节假日、重要时间节点,深入开展重点领域专项整治,强化隐患排查治理,加强监管执法,夯实安全生产基础,坚决防范和遏制各类事故发生。要健全管理长效机制,压实企业主体责任,强化安全执法问责,推动安全生产各项工作落到实处。各县(市、区)党政一把手要认真贯彻落实地方党政领导干部安全生产责任制,亲力亲为、亲自动手抓,统筹协调好安全生产工作,带头履职尽责、率先垂范,真正做到守土有责、守土负责、守土尽责;督促落实安全监管部门综合监管责任和其他部门行业监管责任,把监管责任落实到各级干部、落实到各个环节。

张雷明强调,要站在讲政治的高度抓好环境保护工作,深刻认识我市污染防治面临的紧迫形势,在思想上不能有丝毫懈怠,在行动上不能有半点马虎,坚决实行网格化管理,强化各项管控措施,加快推动重点企业绿色化改造,强力推进“散乱污”企业整治,加强非道路移动工程车辆、货运车辆污染治理,突出抓好油品质量、餐饮油烟管控,扎实开展城市和乡村清洁行动,统筹推进大气、水、土壤污染防治攻坚战,推动环境质量持续改善并不断提升。

提高政治站位 强化管控措施 确保工作落实

张雷明在与各县(市、区)党政主要负责同志进行安全生产、环境保护对话谈心时强调

平顶山市人民代表大会公告

(第五号)

平顶山市第十一届人民代表大会第一次会议,于2018年9月30日选举产生了平顶山市中级人民法院院长。现予公告。

院长:刘冠华  
平顶山市第十一届人民代表大会第一次会议主席团  
2018年9月30日

平顶山市人民代表大会公告

(第六号)

平顶山市第十一届人民代表大会第一次会议,于2018年9月30日选举产生了平顶山市人民检察院检察长(根据有关法律的规定,选出的市人民检察院检察长,须经经河南省人民检察院检察长提请河南省人民代表大会常务委员会批准)。现予公告。

检察长:侯民义  
平顶山市第十一届人民代表大会第一次会议主席团  
2018年9月30日

平顶山市人民代表大会公告

(第七号)

平顶山市第十一届人民代表大会第一次会议,于2018年9月30日表决通过了平顶山市第十一届人民代表大会法制委员会、城乡规划建设管理委员会、环境与资源保护委员会、教育科学文化卫生委员会、财政经济委员会、预算监督委员会、农业和农村委员会主任委员、副主任委员和委员名单。现予公告。

平顶山市第十一届人民代表大会法制委员会主任委员:张四光  
副主任委员:郭楨  
委员:王向阳  
平顶山市第十一届人民代表大会城乡规划建设管理委员会主任委员:贾英志  
副主任委员:张国晓  
委员:朱练忠  
平顶山市第十一届人民代表大会环境与资源保护委员会主任委员:孙朝建  
副主任委员:王景育  
委员:杨维春(女,满族)  
平顶山市第十一届人民代表大会教育科学文化卫生委员会主任委员:胡献民  
副主任委员:齐冠丽(女)  
委员:李振明  
平顶山市第十一届人民代表大会财政经济委员会主任委员:陈卫华  
副主任委员:张廷庆  
委员:王亚敏(女)  
平顶山市第十一届人民代表大会预算监督委员会主任委员:魏留庆  
副主任委员:李庆煜  
委员:李文斌  
平顶山市第十一届人民代表大会农业和农村委员会主任委员:张留华  
副主任委员:梁丽萍(女)  
委员:赵红莲  
平顶山市第十一届人民代表大会第一次会议主席团  
2018年9月30日

(上接第一版)  
周斌最后强调,今天的平顶山,天时、地利、人和,心齐、气顺、劲足,正是撸起袖子加油干、迈开步子快追赶的大好时机。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举旗帜、把准方向,不忘初心、牢记使命,只争朝夕、一往无前,争做出彩平顶山人,朝着综合实力高质量重返全省第一方阵的目标不懈奋斗,为中原更加出彩贡献力量、增添重彩。  
李萍在闭幕词中指出,这次大会选举产生了市十一届人大常委会领导班子,选举我继续担任市人大常委会主任。我们将同全体代表一起,忠诚于党和人民,忠诚于宪法和法律,牢记使命,恪尽职守,勤勉工作,展现新作